



**Председателю СК России будет представлен доклад о ходе следствия по уголовному делу об оказании небезопасных услуг в Брянской области, в результате чего произошло ДТП со смертельным исходом**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли 3 человека.

Ранее сообщалось, что утром 9 марта 2023 года на 165-м километре автодороги Р-120 «Орел-Брянск-Смоленск» в Жуковском районе Брянской области произошло столкновение пассажирского автобуса, осуществлявшего перевозку пассажиров по маршруту «Санкт-Петербург - Брянск», и грузового автомобиля, двигавшегося во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли водитель и пассажирка автобуса, а также водитель грузового транспортного средства.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Брянской области Лукичеву М.П. представить доклад о ходе и первоначальных результатах расследования уголовного дела.

10 марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772548>